
Формуляр за програма за стаж 

ИНДИВИДУАЛНА ПРОГРАМА ЗА СТАЖ 

Обща информация: 

Тази секция на формуляра автоматично се генерира от работодателя при 

посочването на избран студент и ментор. 

Фирма: [едноредово поле] 

ЕИК: [едноредово поле] 

Уебсайт: [едноредово поле] – „Ако няма, моля отбележете „Няма“.“ 

Телефон за контакт: [едноредово поле] – „Ако няма, моля отбележете 

„Няма“.“ 

Адрес: [текстово поле] 

Име на ментора: [едноредово поле] – „Това е човекът, който е пряко 

отговорен за провеждането на стажа.“ 

Имейл на ментора: [едноредово поле] 

Телефон за контакт с ментора: [едноредово поле] – „Моля, въведете 

номера на телефона в следния формат: +359 999 999 999.“ 

Име на стажанта: [едноредово поле] 

Имейл на стажанта: [едноредово поле] 

Цели на стажа: 

Тази секция се попълва от ментора. 

Описват  се обучителните цели на стажа и специфичните дейности, 

които ще бъдат възложени на стажанта в компанията, както и 

други приети от всички цели. Моля, за всеки нов елемент добавяйте 

ново поле! 

Компетенции, които ще получи стажантът: [текстово поле с добавяне на 

нови текстови полета] Компетенциите включват знания и умения. Стажът 



предполага както развиването на умения, така и придобиването на 

знания. Моля посочете няколко от всяка категория. 

Основни дейности, които ще извърши стажантът за компанията: 

[текстово поле с добавяне на нови текстови полета] 

Дейностите по време на стажа задължително включват: 

• дейности насочени към  въвеждане в длъжността; 

• дейности насочени към придобиването или усъвършенстването на 

знания; 

• дейности насочени към придобиването и усъвършенстването на 

умения. 

Специфична информация за стажа: 

Тази секция се попълва от студента-стажант. 

Начин на кандидатстване: [текстово поле]– „Моля, опишете накратко по 

какъв начин бе одобрен този стаж: например дали сте изпратил/а 

автобиография, мотивационно писмо, препоръка, портфолио, дали сте 

участвал/а в интервю - индивидуално или групово, брой интервюта и 

др.“ 

Кратко описание на дейността на фирмата: [текстово поле]– „Моля 

накратко обяснете с какво се занимава фирмата. Можете да напишете 

нещо за нейния предмет на дейност, продукти/продуктови групи, 

пазари/клиенти, брой служители, опит със стажове и др.“ 

Отдел: [едноредово поле] – „Моля посочете, в случай че стажувате в 

конкретен отдел на фирмата, например „Маркетинг“, „Счетоводство“, 

„Продажби“.“ 

Телефон за контакт със стажанта: [едноредово поле] – „Моля, въведете 

номера на телефона в следния формат: +359 999 999 999.“ 

Име на академичния наставник: [едноредово поле] – „За академичен 

наставник трябва да бъде избран преподавателят, посочен от катедрата, 

в която се обучава студентът.“ 

 



Подписи 

Съставено от: [текстово поле] – Извежда името на ментора и датата на 

съставяне. 

Съставено от: [текстово поле] – Извежда името на стажанта и датата на 

съставяне. 

Потвърдено от: [текстово поле] – Извежда името на академичния 

наставник и датата на потвърждение на програмата от него. 

 


